

Pályázati felhívás

„Zsákolj bérletet Anyunak és Apunak!”

A Pécsi Női Kosárlabda Rajongók Köre, mint a PEAC-Pécs szurkolói egyesülete, és a PEAC-Pécs csapata közös bérlet pályázatot hirdet iskolások számára.

A csapat mérkőzéseire diákigazolvány felmutatásával ingyen jöhetsz be, de könnyen családi programmá alakíthatod a meccsnézést!

Legyél minél kreatívabb, és nyerd PEAC-Pécs szezonbérletet Szüleidnek, hogy együtt nézhessétek meg a Csapat meccseit ebben a szezonban! Képzeld el, és rajzold le, hogy mit jelent Számodra a pécsi női kosárlabda!

A pályázatot három korcsoportban lehet benyújtani:

- Általános iskola alsó tagozatosok
- Általános iskola felső tagozatosok
- Középiskolások

A pályaműveket szakmai és egyesületi tagokból álló zsűri közreműködésével bíráljuk el, valamint az összes pályamű részt vesz egy nyilvános szavazáson, ahol bárki szavazhat.

A korcsoportonként legjobbnak ítélt pályaműveket egyenként 2-2 db, a 2016-17-es szezonra szóló bérlettel jutalmazzuk, valamint a nyilvános szavazásonnyertes pályaművet szintén 2 db bérlettel jutalmazzuk!

A pályaművek beadási határideje: 2016. szeptember 30.

A pályaműveket elektronikusan (lefényképezve vagy szkennelve), az info.pnkrk@gmail.com címre várjuk! Kérjük, hogy az email-ben tüntessék fel a pályázó nevét, iskoláját és osztályát, valamint a kategóriát, amelyben a pályázó indul a pályaművével.

A nyertesek névsorát a PEAC-Pécs, és a szurkolói egyesület honlapján, valamint a Csapat Facebook oldalán hozzuk nyilvánosságra!

A nyertesek nyereményeiket a 2016. október 5-én, az Európa-Kupa hazai selejtező mérkőzése előtt vehetik át.

A pályázók a pályázással egyidejűleg hozzájárulnak ahhoz, hogy a PEAC-Pécs, valamint a Pécsi Női Kosárlabda Rajongók Köre pályaműveiket digitális és nyomtatott marketing- és kommunikációs anyagaikban felhasználja, függetlenül attól, hogy a pályamű díjazott lett vagy nem. A pályázók adatait mind a PEAC-Pécs, mind a Pécsi Női Kosárlabda Rajongók Köre bizalmasan kezeli, azokat más számára nem adja ki.